Istituto di previdenza del Cantone Ticino

telefono 091 814 40 61 e-mail ipct@ti.ch fax 091 814 44 22 url www.ipct.ch

Comunicato dell'Istituto di previdenza del Cantone Ticino (IPCT)

Nuova responsabile per gli assicurati attivi e giurista Lara Fretz

Bellinzona, 19 settembre 2016

Con il 1° settembre 2016, la signora Lara Fretz – classe 1977 – ha iniziato la sua attività presso l'IPCT in qualità di responsabile per gli assicurati attivi, nonché quale giurista di riferimento dell'Istituto.

Lara Fretz si è laureata in diritto all'Università di Berna nel 2012 e può vantare un'esperienza ventennale nel settore della previdenza professionale. Ha lavorato dapprima come gestore previdenziale presso Publica (la cassa pensioni della Confederazione) e presso Comunitas (la cassa pensioni dell'Associazione dei Comuni Svizzeri). Dopo essere stata attiva come consulente per una ditta privata, è tornata alla Comunitas in qualità di responsabile per gli assicurati attivi, ruolo che ha successivamente ricoperto pure presso la cassa pensioni dei docenti del Canton Berna. Negli ultimi quattro anni ha infine lavorato quale giurista per l'Ufficio federale delle assicurazioni sociali a Berna per il settore della previdenza professionale.

L'assunzione di Lara Fretz porta un significativo rafforzamento all'Ufficio previdenza dell'IPCT. Questo permetterà una migliore e più celere espletazione delle pratiche previdenziali, sia nei confronti degli assicurati che dei datori di lavoro affiliati. Grazie al suo profilo accademico, Lara Fretz permetterà inoltre all'IPCT di finalmente disporre di un giurista al suo interno, ruolo sempre più importante nell'amministrazione di una cassa pensioni.

La Direzione dell'IPCT formula a Lara Fretz i migliori auguri per il suo nuovo impegno professionale e per un futuro ricco di soddisfazioni.